Spiderbeam Kit

A Bpidarbeng,

3,5,6,7,8,9,10, 11,12,
13, 14, 15, 16, 19, 20, 22,
25, 26, 27, 29, 30, 31, 32, 33




Pos. | mnozstvi popis
1 20 Sklolaminatova trubka, délka = 1,15m, primér 35mm
2) 4 Al trubka, vnéj$i primér 40mm;sila stény 2mm, délka = 175mm
3) 8 Al trubka, vnéjsi primér 10mm, sila stény 1mm, délka = 35mm
4) 2 Al plech, sila 1 mm, délka x vyska = 220x220mm
5)* 2 Al U-profil, 25x25mm, sila stény 2mm, délka = 110mm
6)* 1 Al U-profil, 15x15mm, sila stény 1,5mm, délka = 200mm
7 8 Sroub nerez, M6x55
8 4 Sroub nerez, M6x30 (M6x30 = 6mm primér, 30mm délka dFfiku)
9 2 Sroub nerez, M6x16
10 2 U-tfmen nerez, M6, U-priimér 60mm, délka dfiku 95mm, délka zavitu 45mm
11 22 M6 matice nerez
12 30 M6 podloZka nerez
13 12 M6 zajiStovaci podlozka nerez
14 Sroub nerez M3x10
15 M3 matice nerez
16 Gumova tésnici podlozka pro M6
17 47m Kevlarové napinaci lanko, 1.5mm pramér
18 82m PVDF jednovlaknova struna, 1mm primér
19 66 Plastovy izolator, ¢erny polyethylen, UV odolny
20 8 Gumovy O-krouzek (EPDM, UV odolny), 28x6mm
21 5m Velcro® polyesterova paska, UV odolna, 20mm $ifka
22 1.5m Velcro® polyesterova paska, UV odolna, 50mm Sifka
23 1 25ml baleni, 5-Min Epoxidové nebo podobné lepidlo
24 73m Wireman CQ-532 pomédény ocelovy drat, PE-izolace, 1mm prdmér
25 10 M6 kabelové oko pomédéné, 6 z nich s uhlem 90°
26 im Teplem smrstovaci trubi¢ka 6/2mm s tavnym lepidlem uvnitf
27 30cm Teplem smrstovaci trubiCka 3/1mm s tavnym lepidlem uvnitf
28 )* 1 Plastovy vodévzdorny kryt, 120x90x55mm, vodotésny
29 1 Teflonovy koax kabel RG142 (nebo RG303), délka = 100cm
30 1 Feritovy toroidni krouZzek FT-240-61
31 1 PL koax zasuvka SO239
32 1 Gumova manzeta na koax zasuvku
33 1 M3 péjeci naviecka
34 1 Civka primér 20cm
35 4 Tésnici vicka na sklolaminatové trubky (pos. 1)

)* Posice €. 2, 3, 4, 5, 6, 28: polotovary, kompletné opracované, jak je popsano v navodu




